



**G. Rajesh**  
CMD, INB MEDIA GROUP



**తెలుగు దినపత్రిక**  
Telugu Daily News Paper



ISO 9001 :2015  
100% PROTECTION  
SPECIAL OFFER  
నాణ్యతతో మెరిసే శుభ్రత  
CORPORATE OFFICE - Hyderabad National Highway 64/Outer Circle  
Vijayawada 85420010  
PLEASE CONTACT FOR ORDER  
97032-45678

ప్రచురణ: తెలంగాణ సంపుటి : 03 సంచిక : 42 ఎడిటర్ : జి.రాజేశ్ బుధవారం 06 మే 2026 పేజీలు : 6 వెల రూ. 4.00

# విశాఖ రైల్వే జోన్ కు కేంద్రం రీన్ సిగ్నల్



- గెజిట్ నోటిఫికేషన్ జారీ
- విశాఖ కేంద్రంగా దక్షిణ కోస్తా రైల్వే జోన్ ఏర్పాటుకు గెజిట్ జారీ
- జూన్ 1, 2026 నుంచి అధికారికంగా కార్యకలాపాల ప్రారంభం
- దేశంలో 18వ రైల్వే జోన్ గా దక్షిణ కోస్తా రైల్వే జోన్ గుర్తింపు
- గుంతకల్, గుంటూరు, విజయవాడ డివిజన్లు ఈ జోన్ పరిధిలోకి
- సీఎం చంద్రబాబు హర్షం



అమరావతి, ఐఎన్ బిఐమ్స్  
ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రజలు ఎంతోకాలంగా ఎదురుచూస్తున్న విశాఖపట్నం కేంద్రంగా రైల్వే జోన్ ఏర్పాటు కల సాకారమైంది. విశాఖపట్నం కేంద్రంగా దక్షిణ కోస్తా రైల్వే (రాజశీ=) జోన్ ను ఏర్పాటు చేస్తూ కేంద్ర ప్రభుత్వం అధికారికంగా గెజిట్ నోటిఫికేషన్ జారీ చేసింది.

ఈ కొత్త జోన్ ఈ ఏడాది జూన్ 1 నుంచి కార్యకలాపాలు ప్రారంభిస్తుందని నోటిఫికేషన్ లో పేర్కొంది. దీంతో, భారతీయ రైల్వేలో దక్షిణ కోస్తా రైల్వే 18వ జోన్ గా అవతరించనుంది. ఆంధ్రప్రదేశ్ పునర్విభజన చట్టం-2014లో ఇచ్చిన హామీ మేరకు ఈ జోన్ ను ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కొత్త

మిగతా 2లో

## కాశీశ్వరంపై సిబిఐ విచారణ ఎందుకు చేయరు

- బిఆర్ఎస్ తో బిజెపి కుమ్మక్క రాజకీయాలకు నిదర్శనం
- కేంద్రమంత్రులు బండి, కిషన్ రెడ్డిలు సమాధానం చెప్పాలి
- టీపీసీసీ చీఫ్ మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ డిమాండ్



హైదరాబాద్, ఐఎన్ బిఐమ్స్  
కాశీశ్వరం ప్రాజెక్ట్ నిర్మాణంలో అవినీతిపై సిబిఐ విచారణ ఎందుకు అలస్యం అవుతుందో సమాధానం చెప్పాలని తెలంగాణకు చెందిన కేంద్ర మంత్రులు బండి సంజయ్, కిషన్ రెడ్డిలను టీపీసీసీ చీఫ్ మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ డిమాండ్ చేశారు. ఈనెల 10వ తేదీన ప్రధాని మోదీ తెలంగాణలో పర్యటించనున్నారని.. ఆ లోపు దీనిపై స్పష్టత ఇవ్వాలని ఆయన పేర్కొన్నారు. మంగళవారం హైదరాబాద్ గాంధీ భవన్ లో టీపీసీసీ చీఫ్ మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ విలేకర్లతో మాట్లాడుతూ.. కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టు

మిగతా 2లో

## రైల్వే జోన్ ఏర్పాటుపై సీఎం చంద్రబాబు హర్షం

అమరావతి, ఐఎన్ బిఐమ్స్  
విశాఖపట్నం కేంద్రంగా దక్షిణ కోస్తా రైల్వే జోన్ ఏర్పాటు చేస్తూ గెజిట్ ను విడుదల చేయడంపై ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ రైల్వే జోన్ ఏర్పాటు ద్వారా ప్రజల చిరకాల స్వప్నం నెరవేరిందని తెలిపారు. మంగళవారం విశాఖపట్నం రైల్వే జోన్ ఏర్పాటు చేస్తూ కేంద్ర ప్రభుత్వ గెజిట్ విడుదల చేసింది.

చిరకాల స్వప్నం నెరవేరిందని ఎక్కో వోట్స్



# రాష్ట్రానికి తరగని ఆస్తిగా ఇనుప ఖనిజం నిల్వలు

- గత ఏడాది లక్ష్యాన్ని మించిన మైనింగ్ రెవెన్యూ
- 2026-27లో రూ. 4,650 కోట్ల ఆదాయార్జన లక్ష్యం
- సీఎం చంద్రబాబు

మిగతా 2లో



అమరావతి, ఐఎన్ బిఐమ్స్  
రాష్ట్రంలోని ఇనుప ఖనిజ నిల్వలను పూర్తిస్థాయిలో వినియోగించుకుని అటు ఆదాయం, ఇటు పెద్దఎత్తున ఉపాధి అవకాశాలు లభించేలా కార్యాచరణ చేపట్టాలని అధికారులను ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు సూచించారు. గనుల శాఖపై క్యాంపు కార్యాలయంలో మంగళవారం ముఖ్యమంత్రి సమీక్ష నిర్వహించారు. సమీక్షలో మంత్రి కొల్లు రవీంద్ర,

ప్రభుత్వ సలహాదారు సతీష్ రెడ్డి, గనుల శాఖ ప్రిన్సిపల్ సెక్రటరీ ముఖేష్ కుమార్ మీనా, ఏపీఎండీసీ వైస్ చైర్మన్, ఎంఓ ప్రవీణ్ కుమార్, ఇతర ఉన్నతాధికారులు పాల్గొన్నారు. రాష్ట్రంలో సుమారు 1,938 మిలియన్ టన్నుల వరకు ఐరన్ ఓర్ నిల్వలు కలిగి ఉండటంతో అధిక ఆదాయం పొందేందుకు అవకాశం ఉందని సమీక్షలో సీఎం అన్నారు. ఆర్నెలార్ మిట్టల్ నిప్పాన్ ఇండియా సంస్థ 17.8 మెట్రిక్ టన్నుల



## శాసనసభా పక్ష నేతగా విజయ్ ఎన్నిక

- ప్రభుత్వం ఏర్పాటుపై సమావేశంలో చర్చ
- మెజార్టీ కోసం గవర్నర్ ను 15 రోజులు గడువు కోరిన టిఎకె
- పాత్తు కోసం ఎవరినీ అఉకోభోమని స్పష్టికరణ

మిగతా 2లో

చెన్నై 'ఐఎన్ బిఐమ్స్' తమిళనాడులో అత్యధిక స్థానాలు సాధించిన డీవీకె పార్టీ మెజారిటీకి కొద్ది దూరంలో ఉంది. ఇదే సమయంలో పార్టీ లెజిస్లేటివ్ లీడర్ గా విజయ్ ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికైనట్లు ఆ పార్టీ ప్రకటించింది. మంగళవారం జరిగిన పార్టీ సమావేశంలో విజయ్ ను శాసనసభాపక్ష నేతగా ఎన్నుకున్నారు. ఈ సమావేశంలో ప్రభుత్వ ఏర్పాటుపై కూడా చర్చించారు. ప్రభుత్వ ఏర్పాటుకు కొన్ని సీట్లు తక్కువగా ఉన్న అంశాన్ని నేతలు ప్రస్తావించారు.

## బెంగాల్, అసోం లలో ఓట్ల చోరీ

2లో

- జనాదేశాశీసు చోరీచేసిన బిజెపి
- మరోమారు రాహుల్ విమర్శలు ప్రజాస్వామ్య
- పరిరక్షణపై అన్ని పార్టీలు దృష్టి సారించాలి



## చురుకుగా రబీ ధాన్యం సేకరణ



- మిల్లుల వద్ద అన్ లోడింగ్ పెంచాలి
- ధాన్యం తరలించేందుకు లాల్ లి పెంచాలి
- నల్లగొండలో ఆకస్మిక పర్యటన చేసిన స్పీకర్ రవీంద్ర

2లో





# విశ్వంభర బ్యాక్ గ్రౌండ్ మ్యూజిక్

### హరిగౌరవకు అప్పగించిన చిత్రబృందం

మెగాస్టార్ చిరంజీవి నటిస్తున్న తాజా సోషియో-ఫాంటసీ చిత్రం విశ్వంభరపై అంచనాలు రోజురోజుకూ పెరుగుతున్నాయి. సంక్రాంతికి 'మన శంకర వరప్రసాద్ గారు' సినిమాతో భారీ విజయాన్ని అందుకున్న చిరంజీవి, ఇప్పుడు మరో భారీ ప్రాజెక్ట్తో ప్రేక్షకులను అలరించేందుకు సిద్ధమవుతున్నారు. 'బింబిసారా'తో సక్సెస్ అందుకున్న దర్శకుడు మల్లికి వశిష్ట తెరకెక్కిస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని యూవీ క్రియేట్వ్స్ అత్యంత భారీ బడ్జెట్తో నిర్మిస్తోంది. పురాణాల నేపథ్యంలో 14 లోకాల కాన్సెప్ట్తో రూపొందుతున్న ఈ చిత్రం విజవల్ వందర్గా నిలవనుందని చిత్ర బృందం చెబుతోంది. లోకాలను కాపాడే రక్షకుడిగా చిరంజీవి వింటేజ్ లుక్లో కనిపించనున్నారని సమాచారం. ఈ సినిమాలో చిరంజీవికి జోడీగా త్రిష కృష్ణన్ నటిస్తోంది. దాదాపు దశాబ్దం తర్వాత ఈ కాంబినేషన్ మళ్లీ రివీట్ అవుతుండటం విశేషం. అలాగే ఆషికా రంగనాథ్, కునాల్ కపూర్ వంటి నటులు కీలక పాత్రల్లో కనిపించనున్నారు. జూలై 10న ఈ చిత్రం విడుదలయ్యే అవకాశమందని టాక్

వినిపిస్తోంది. ఇదిలా ఉంటే, ప్రస్తుతం పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ దశలో ఉన్న ఈ సినిమా మ్యూజిక్ డిపార్ట్మెంట్లో అసక్తికర మార్పు చోటుచేసుకుంది. ఇప్పటికే ఈ చిత్రానికి ఆస్కార్ విజేత ఎం.ఎం. కీరవాణి సంగీతం అందిస్తున్న విషయం తెలిసింది. అయితే తాజా సమాచారం ప్రకారం, నేపథ్య సంగీతం బాధ్యతలను యువ సంగీత దర్శకుడు హరి గౌరకు అప్పగించినట్లు తెలుస్తోంది. పాటల కంపోజిషన్ను కీరవాణి చూసుకుంటుండగా, భారీ యాక్షన్ సన్నివేశాలు, ఫాంటసీ ఎలిమెంట్స్కు పవన్శర్మ బ్యాక్ గ్రౌండ్ స్కోర్ అందించే బాధ్యతను హరి గౌర తీసుకున్నారు. ఇప్పటికే ఆయన తన పనిని ప్రారంభించారని నినీ వర్గాలు చెబుతున్నాయి. హరి గౌర గతంలో చేసిన ప్రాజెక్టులు ఆయన ప్రతిభను నిరూపించాయి. ముఖ్యంగా హనుమాన్ చిత్రానికి అందించిన సంగీతం మంచి ప్రశంసలు అందుకుంది. అలాగే 'మిరాయి' వంటి సినిమాలకు ఇచ్చిన బ్యాక్ గ్రౌండ్ స్కోర్ కూడా ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకుంది. మెలోడీస్తో పాటు గూనిటమ్స్ తెప్పించే బ్యాక్ గ్రౌండ్ మ్యూజిక్ ఇప్పుడంతో ఆయనకు ప్రత్యేక గుర్తింపు ఉంది. ఈ నేపథ్యంలో 'విశ్వంభర'లో హరి గౌర ఎంట్రీ సినిమాకు మరో షాన్ పాయింట్గా మారనుందని ఇండస్ట్రీ వర్గాలు భావిస్తున్నాయి. భారీ విజువల్తో వస్తున్న ఈ చిత్రానికి ఆయన ఇచ్చే నేపథ్య సంగీతం ఏ స్థాయిలో ఉంటుందో చూడాలని మెగా అభిమానులు ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్నారు.

## సుకుమార్తో రామ్ చరణ్ తదుపరి చిత్రం

కథానాయకుడు రామ్ చరణ్ 'పెద్ది' మెరుగులు దిద్దడంలో తలమునకలై సినిమాని ఇప్పటికే పూర్తి చేశారు. ఇది ఉన్నారని తెలిసింది. ఈ నేపథ్యంలోనే జూన్ 4న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. తాజాగా ఈ సినిమా చిత్రీకరణకు దీంతో ఇప్పుడు అందరి చూపు ఆయన సంబంధించి ఓ ఆసక్తికర కబురు తదుపరి చిత్రంపై వచ్చింది. 'ఆర్.సి.17' వర్సింగ్ టైటిల్తో సెట్స్పైకి వెళ్తున్న ఆ సినిమాకు సుకుమార్ దర్శకత్వం వహించనున్న సంగతి తెలిసింది. మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ సంస్థ నిర్మిస్తోంది. ఇప్పటికే ఈ చిత్ర స్క్రిప్ట్ పనులు ఓ కొలిక్కి వచ్చాయని.. సుకుమార్ దీనికి తుది కావడంతో ఇప్పటికే ఈ ప్రాజెక్ట్పై



ప్రేక్షకుల్లో భారీ అంచనాలేర్పడ్డాయి. దీనికి తగ్గట్టుగానే ఈసారి సుకుమార్ తనదైన శైలిలో మరో శక్తిమంతమైన మాస్ యాక్షన్ కథను సిద్ధం చేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది.

## హాలీవుడ్ సెన్సేషన్.. క్రిస్టోఫర్ నోలన్ 'ది ఒడిస్సీ' ట్రైలర్ విడుదల!

హాలీవుడ్ ప్రముఖ దర్శకుడు క్రిస్టోఫర్ నోలన్ తెరకెక్కిస్తున్న భారీ బడ్జెట్ చిత్రం 'ది ఒడిస్సీ'కి సంబంధించిన కొత్త ట్రైలర్ను చిత్రబృందం తాజాగా విడుదల చేసింది. యూనివర్సల్ పిక్చర్స్ నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రం జూలై 17న థియేటర్లలోకి రాబోతున్న సంగతి తెలిసింది. ఈ సందర్భంగా ట్రైలర్ను విడుదల చేయగా.. ట్రైలర్లో గ్రీకు వీరుడు ఒడిస్సియస్, ట్రోజన్ యుద్ధం ముగిసిన తర్వాత తన భార్య మరియు కొడుకును రక్షించుకోవడానికి రాజ్యమైన ఇథాకాకు తిరిగి వచ్చే క్రమంలో ఎదుర్కొనే సుదీర్ఘమైన, ప్రమాదకరమైన ప్రయాణామే ఈ సినిమా కథ. ఇందులో ఒడిస్సియస్నిగా మ్యాట్ డామన్ నటిస్తుండగా, అతని కుమారుడు బెలిమాకస్నిగా టామ్ హోలండ్, భార్య పెనెలోప్ పాత్రలో అన్నే హాత్వే కనిపించనున్నారు. అలాగే నింఫ్ కాలిపోసిగా చార్లీ థెరాన్, పెనెలోప్ను వివాహం చేసుకుని రాజ్యాన్ని చేజిక్కించుకోవాలని చూసే విలన్ అంటిస్ న్ పాత్రలో రాబర్ట్ ప్యాటిన్సన్ నటిస్తున్నారు. హోమర్ రాసిన పురాణ గాథ 'ది ఒడిస్సీ' ఆధారంగా రూపొందుతున్న ఈ సినిమాలో సైకోప్సీవంటి పురాణ జీవులను నోలన్ తనదైన శైలిలో అద్భుతంగా చూపించబోతున్నట్లు తెలుస్తుంది. పూర్తిస్థాయి ఐమాక్స్ కెమెరాలతో చిత్రీకరించిన ఈ సినిమాలోని యుద్ధ సన్నివేశాలు వెండితెరపై ప్రేక్షకులకు సరికొత్త అనుభూతిని ఇస్తాయని ట్రైలర్ చూస్తుంటే అర్థమవుతోంది. సుమారు 250



మిలియన్ డాలర్ల భారీ బడ్జెట్తో నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రం నోలన్ కెరీర్లోనే అత్యంత ఖరీదైన సినిమాగా నిలవనుంది.



## ఫాజీ ఫూటింగ్ యూనిట్ కారుకు ప్రమాదం

ప్రమాదంలో ఒకరు మృతి... పలువురికి గాయాలు ప్రభాస్ హీరోగా తెరకెక్కుతున్న భారీ ప్రాజెక్ట్ 'ఫాజీ' మూవీ ఫూటింగ్ కి వెళ్తున్న వాహనానికి ప్రమాదం జరిగడంతో విషాదం చోటు చేసుకుంది. సినిమా ఫూటింగ్లో భాగంగా ప్రొడక్షన్ యూనిట్ సభ్యులు ప్రయాణిస్తున్న వాహనం ప్రమాదానికి గురవడంతో ఒకరు ప్రాణాలు కోల్పోగా, మరో ఐదుగురు తీవ్రంగా గాయపడ్డారు. ఈ ప్రమాదం వైదారాణ్యం సమీపంలోని అబ్దుల్లాపూర్ మెట్ ప్రాంతంలో జరిగినట్లు సమాచారం. యూనిట్ సభ్యులు ఫూటింగ్ కోసం బయలుదేరగా, ఆ కారు అడుపు తప్పి ప్రమాదానికి గురైనట్లు తెలుస్తోంది. ఈ ఘటనలో గాయపడిన వారిని వెంటనే సమీపంలోని ప్రైవేట్ ఆసుపత్రికి

తరలించి చికిత్స అందిస్తున్నారు. వారి ఆరోగ్య పరిస్థితిపై ఇంకా పూర్తి వివరాలు తెలియాలి ఉంది. ఈ ప్రమాదంతో 'ఫాజీ' చిత్ర యూనిట్లో తీవ్ర ఆందోళన నెలకొంది. చిత్రబృందం సభ్యులు గాయపడిన వారి ఆరోగ్యంపై ఆరా తీస్తూ, అవసరమైన సహాయం అందించేందుకు ముందుకొస్తున్నారు. ప్రమాదంలో ఒకరి మృతి చెందడం సినిమా యూనిట్ను దిగ్భ్రాంతికి గురి చేసింది. ఇక ఈ చిత్రాన్ని సీతారామ్తో గుర్తింపు పొందిన దర్శకుడు హను రాఘవపూడి రూపొందిస్తున్నారని ప్రేమ, దేశభక్తి, యాక్షన్ మేళంపుతో రూపొందుతున్న ఈ సినిమా ఇప్పటికే భారీ అంచనాలను సొంతం చేసుకుంది.

## విజయ్ విజయంతో మారిన సీన్ జననాయగన్ విడుదలకు క్రియర్ కానుక లైన్



సంబంధించిన ఓటీటీ డీల్ కూడా మధ్యలో నిలిచిపోయినట్లు ప్రచారం జరిగింది. అదే సమయంలో సినిమాపై ఉన్న హైకో కూడా కొంత వరకు తగ్గిందనే అభిప్రాయాలు వినిపించాయి. ఈ పరిణామాలన్నీ కలిసి సినిమా ప్రభావం తగ్గిపోయిందనే సందేహాలు వ్యక్తమయ్యాయి. అయితే తాజా రాజకీయ పరిణామాలు 'జన నాయగన్'కు పూర్తిగా కొత్త ఉత్సాహాన్ని తీసుకొచ్చాయి. తమిళనాడులో జరిగిన ఎన్నికల్లో విజయ్ నేతృత్వంలోని పార్టీ ఘనవిజయం సాధించడంతో ఆయన అభిమానుల్లో అపారమైన ఉత్సాహం కనిపిస్తోంది. ఒక హీరోగా మాత్రమే కాకుండా, నాయకుడిగా కూడా విజయ్పై ఉన్న విశ్వాసం ఇప్పుడు మరింత బలపడింది. ఇప్పటికే గతంలో 'గ్రేట్స్ట ఆఫ్ ఆల్ టైం' వంటి భారీ ప్రాజెక్ట్తో విజయ్ తన బాక్సాఫీస్ స్థామినాను నిరూపించారు. భారీ బడ్జెట్, భారీ అంచనాల మధ్య వచ్చిన ఆ సినిమా కూడా అనుమానాలను చెరిపేసి మంచి వసూళ్లు సాధించింది. ఇప్పుడు అదే స్థాయిలో, అంతకంటే ఎక్కువగా 'జన నాయగన్'పై అంచనాలు నెలకొన్నాయి. ముఖ్యంగా, ఒక నటుడు ముఖ్యమంత్రిగా మారిన తర్వాత అదనపు క్రేజ్ తీసుకొచ్చింది. అభిమానులు ఈ సినిమాను కేవలం సినిమాగా కాకుండా, ఒక భావోద్వేగంగా చూస్తున్నారు. తమ హీరో రాజకీయాల్లో విజయం సాధించిన అనంతంలో, ఈ సినిమాకు ఆపారమైన ఓపెనింగ్స్ ఇవ్వడానికి సిద్ధంగా ఉన్నారు. బాక్సాఫీస్ ట్రేడ్ వర్గాల అంచనాల ప్రకారం, 'జన నాయగన్' ఓపెనింగ్స్ కోలివుడ్లోనే కాకుండా దేశవ్యాప్తంగా రికార్డులు బద్దలు కొట్టే అవకాశముంది. మొదటి రోజు వసూళ్లు ఊహించలేనంత స్థాయిలో ఉండొచ్చని విశ్లేషకులు చెబుతున్నారు. ఒకవేళ సినిమాకు పాజిటివ్ టాక్ వస్తే, వసూళ్లు ఎక్కడ ఆగితాయో అంచనా వేయడం కూడా కష్టమవుతుంది.



## ఓటిటిలోకి వచ్చేసిన పాపం ప్రతాప్



టాలీవుడ్ యంగ్ టాలెంటెడ్ నటుడు తిరువీర్ హీరోగా నటించిన లేటెస్ట్ విలేజ్ ఫ్యామిలీ ఎంటర్టైన్మెంట్ 'పాపం ప్రతాప్' ఓటీటీ ప్రేక్షకులను అలరించేందుకు సిద్ధమైంది. ఏప్రిల్ 17న థియేటర్లలో విడుదలై మంచి విజయాన్ని అందుకున్న ఈ చిత్రం సుమారు మూడు వారాల తర్వాత డిజిటల్ స్ట్రీమింగ్కు వస్తోంది. ప్రముఖ ఓటీటీ ప్లాట్ఫామ్ 'ఈటీవీ వి' ఈ సినిమా డిజిటల్ హక్కులను సొంతం చేసుకోగా మే 7 నుంచి ఈ సినిమా స్ట్రీమింగ్ కాబోతున్నట్లు చిత్రబృందం అధికారికంగా ప్రకటించింది. ఎన్నీ దుర్గా నరేష్ దర్శకత్వం వహించిన ఈ చిత్రంలో తిరువీర్ సరసన పాయల్ రాధాకృష్ణ హీరోయిన్ గా నటించగా, అజయ్ ఘోష్ కీలక పాత్రలో మెరిశారు. తండ్రి ఇష్టానికి వ్యతిరేకంగా ప్రేమించిన అమ్మాయిని పెళ్లి చేసుకున్న ప్రతాప్ అనే యువకుడికి, పెళ్లయిన మూడు రోజులకే తన భార్య దూరమవ్వడం.. ఆమె తనపై ఒక వింత ఆరోపణ చేయడం అనే ఆసక్తికరమైన సాయింట్తో ఈ సినిమా సాగుతుంది. గ్రామీణ నేపథ్యంలో సాగే సహజసిద్ధమైన కామెడీ మరియు భావోద్వేగాల కలయికతో రూపొందిన ఈ చిత్రం డిజిటల్ వేదికగా రాబోతుండడంతో అభిమానులు ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్నారు.